

Школьники прошли первую профориентационную диагностику в рамках Курса «Россия – мои горизонты»

21 сентября обучающиеся нашей школы прошли первую профориентационную диагностику) в рамках Курса внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты» Единой модели профориентации школьников «Профминимума» Всероссийского проекта «Билет в будущее».

В ходе занятия по итогам диагностики учащиеся рассмотрели шкалы теста «Мой профиль» и отметили уровни своих интересов. Ребята сравнили то, как они себе представляют свои интересы с реальным результатом теста, а также поняли, что если интерес высокий, то стоит выбирать профессии, где этот интерес можно реализовать. Результаты диагностики рекомендуют школьникам подходящий профиль обучения, поскольку в его основе лежат те предметы, которые помогут ребятам развивать наиболее выраженные склонности.